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Ata da 74ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 20 de dezembro de 2018. 

                              Deputado Marcelo Nilo, ad hoc. À hora marcada, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão de entrega da Co-

menda Dois de Julho ao Sr. Paulo Avelino Gomes, Pároco da Igreja Nossa Senhora do Resgate 

e à Sra. Clarissa Ribeiro Reily Rocha, cientista. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Maria 

do Socorro Barreto Santiago, Desembargadora do Tribunal de Justiça; Ivana Mércia Nilo de Magaldi, 

Desembargadora do Tribunal Regional do Trabalho; Cláudio Gusmão, Procurador da República, re-

presentando a Procuradoria da República e a Procuradoria Regional Eleitoral na Bahia; Tenente-Co-

ronel José Accyole, representando o Comandante-Geral da Polícia Militar, Coronel Anselmo Brandão; 

Sidônio Nilo, Prefeito do Município de Antas; e Jussara Márcia do Nascimento, Prefeita do Município 

de Dias D’Ávila. O Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial que conduzisse os homenageados ao Ple-

nário Orlando Spínola. Após a execução do Hino Nacional, o Deputado Marcelo Nilo discorreu sobre 

a vida dos homenageados. Registrou que a Sra. Clarissa Rocha é natural do Município de Antas, filha 

de uma professora primária e de um comerciante, estudou no Colégio Marista de Salvador, cursou 

Direito na Universidade Católica de Salvador e doutorou-se em Biotecnologia na Universidade de São 

Paulo, aprofundou os estudos no exterior, logrando reconhecimento no meio acadêmico internacional. 

Acerca do Padre Avelino, o Deputado Marcelo Nilo disse tê-lo conhecido na sede do Esporte Clube 

Vitória e foi ele quem celebrou o casamento das suas filhas. Enalteceu a figura do homenageado, 

afirmando ser um dos padres mais carismáticos que já conheceu. Informou que o homenageado é 

natural de Corrente, Piauí, e veio para a Bahia após passagens pelo Rio de Janeiro e São Paulo. 

Ressaltou as qualidades de orador do homenageado e a capacidade de transmitir amor e esperança 

aos fiéis. Registrou a construção da Cidade Santa pelo Padre Avelino, espaço que contará com nove 

capelas e terá capacidade para sete mil pessoas sentadas, externando a intenção de estar presente 

na inauguração do espaço. O Sr. Presidente convidou os pais e o esposo da Sra. Clarissa Rocha para 

juntos entregarem a Comenda Dois de Julho. Da tribuna, a homenageada agradeceu ao Deputado 

Marcelo Nilo pela honraria e externou felicidade por recebê-la das mãos de um conterrâneo. Afirmou 

que a homenagem recebida é uma consequência dos avanços que obteve nas terapias contra o cân-

cer durante o doutorado na USP, trabalho que a levou a receber os prêmios: Melhor Tese da USP e o 

Prêmio Octávio Frias de Oliveira do Grupo Folha de São Paulo. Discorrendo sobre a trajetória, agra-

deceu aos pais, esposo e ao orientador de doutorado, Dr. Carlos Menck. Externou o desejo de ver 

mais jovens tornando-se cientistas e finalizou solicitando o apoio da Assembleia Legislativa da Bahia 
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e de toda a sociedade para implementação de uma educação de excelência na Bahia. O Sr. Presi-

dente convidou as Sras. Elinalva do Carmo Santana, Luana Gomes da Rocha e o Padre Eliomar 

Gomes da Silva para juntos entregarem a Comenda Dois de Julho ao Sr. Avelino Gomes. O homena-

geado elogiou os pais, afirmando que para ele “a família é sagrada”. Em seguida, entoou uma canção 

e conclamou os presentes, imbuídos do espírito natalino, a o acompanharem. Atribuiu a Deus o rece-

bimento da Comenda e disse que cuidar das almas das pessoas é o que o alegra. Disse que o lema 

do sacerdócio dele é “Para Deus, nada é impossível” e que ser padre “é acreditar que Deus tudo 

pode”. Agradeceu o acolhimento do povo baiano e, exaltando a virtude da humildade, ofertou a Deus 

a honraria recebida. O Sr. Presidente, após a execução do Hino da Bahia, em nome do Poder Legis-

lativo, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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